

## Protokoll styremøte 5-2019

**Møtet gjelder:** Styremøte nr. 5/2019 i Sverresborg Hoops Basket  
**Dato og tid:** Tirsdag 18.6.2019, kl. 19.00-20.30  
**Sted:** Havstein Klubbhus  
**Deltakere:** Mathias Aarskog, Geir Schønberg, Bjørn Åge Bergsjordet, Oddbjørn Devik, Karianne Osmundsvåg og Ola Høeg.  
**Forfall:** Tommy Geving og Ida Schanke.  
**Referent:** Mathias Aarskog

### Saksliste

#### **Sak 5.1.19 Godkjenning av styreprotokoll.**

Styreprotokoll for møte 20. mai 2019 ble godkjent.

#### **Sak 5.2.19 Daglig drift.**

**Årshjul.** Neste styremøte er tirsdag 13. august kl. 19.00.

**Økonomi:** Leder har søkt om midler fra Easybasket Fondet.

**Rekruttering.** Finner ikke trener til Jentebasketskole 25.-27.6 og 13.8-15.8 i Husebyhallen da det er på dagtid.

**Dugnader.** Frivillige til våre konsertdugnader strømmer på. Mangler bare noen få vakter for hele sommeren. Fått over 160 frivillige.

#### **Sak 5.3.19 Styresaker som trenger vedtak.**

Styret vedtok å budsjettere med lik egendel for alle lag i NM neste år.

Styret vedtok at JE16 som skal spille i Osloserien neste sesong får kr 35 000,- i støtte fra klubben.

Styret vedtok å kjøpe 1,5 time ekstra halltid i Thora Storm da vi sannsynligvis får mindre treningstid fra Hallfordelingen i år.

#### **Sak 5.4.19 Forrige sesong. Klubb utvikling.**

Etter et vellykket kurs i styrearbeid i praksis, vedtok styret å få hjelp til klubb utvikling fra NBBF eller idrettskretsen og vil sette av en kveld til dette før sesongstart.

#### **Sak 5.5.19 Eventuelt.**

Leder sender søknad til NBBF i konkurransen «Vinn besøk av Landslagstrener».